
186　高校生白書・大学編　⑫

男子全体：2,449名

【入学を決めた理由】

法学・社会・福祉：441名 経済・商学：547名

 43.3 希望する業種や職種に進むため
 38.3 専門的な知識や技術を学ぶため
 19.6 自分の可能性を探るため
 19.2 希望する資格や免許を取得するため
 16.8 将来の就職に有利だから
 16.5 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 14.9 通学の便がよいため
 11.6 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 10.9 施設・設備が充実しているため
 10.7 学校のレベル、偏差値が高いため
 8.5 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 8.1 歴史や伝統のある学校だから
 6.9 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 6.6 先生・友人・先輩が勧めるため
 5.8 有名だから
 5.0 保護者の希望だから
 4.3 なんとなく
 3.4 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.4 先輩や友人・知人が通っているから
 2.2 みんなが進学するから
 4.5 その他 
 （%）

芸術・創作：80名 文化・文学：124名 国際・語学：86名

 42.0 希望する業種や職種に進むため
 34.2 専門的な知識や技術を学ぶため
 21.3 希望する資格や免許を取得するため
 18.1 通学の便がよいため
 17.7 自分の可能性を探るため
 17.5 将来の就職に有利だから
 16.3 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 15.4 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 12.9 学校のレベル、偏差値が高いため
 9.5 施設・設備が充実しているため
 8.8 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 7.9 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 7.7 歴史や伝統のある学校だから
 7.0 有名だから
 6.1 先生・友人・先輩が勧めるため
 5.7 なんとなく
 5.2 保護者の希望だから
 5.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 3.4 みんなが進学するから
 2.7 先輩や友人・知人が通っているから
 4.1 その他
 （%）

 39.5 希望する業種や職種に進むため
 39.5 専門的な知識や技術を学ぶため
 25.8 希望する資格や免許を取得するため
 25.8 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 21.8 自分の可能性を探るため
 12.9 将来の就職に有利だから
 12.9 歴史や伝統のある学校だから
 12.1 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 11.3 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 11.3 学校のレベル、偏差値が高いため
 10.5 通学の便がよいため
 10.5 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 9.7 施設・設備が充実しているため
 4.8 先生・友人・先輩が勧めるため
 3.2 なんとなく
 3.2 保護者の希望だから
 2.4 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 1.6 有名だから
 1.6 みんなが進学するから
 0.8 先輩や友人・知人が通っているから
 7.3 その他
 （%）

 26.9 希望する業種や職種に進むため
 24.7 自分の可能性を探るため
 21.8 専門的な知識や技術を学ぶため
 20.7 将来の就職に有利だから
 19.2 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 17.4 通学の便がよいため
 15.9 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 14.4 希望する資格や免許を取得するため
 11.2 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 11.0 歴史や伝統のある学校だから
 10.2 学校のレベル、偏差値が高いため
 9.7 先生・友人・先輩が勧めるため
 8.0 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 7.5 施設・設備が充実しているため
 7.3 有名だから
 6.2 保護者の希望だから
 5.3 なんとなく
 4.9 先輩や友人・知人が通っているから
 4.4 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 3.3 みんなが進学するから
 4.9 その他
 （%）

 45.3 希望する業種や職種に進むため
 29.1 自分の可能性を探るため
 25.6 専門的な知識や技術を学ぶため
 25.6 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 18.6 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 18.6 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 14.0 将来の就職に有利だから
 10.5 希望する資格や免許を取得するため
 10.5 通学の便がよいため
 10.5 施設・設備が充実しているため
 8.1 歴史や伝統のある学校だから
 8.1 学校のレベル、偏差値が高いため
 8.1 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 5.8 先生・友人・先輩が勧めるため
 4.7 有名だから
 2.3 先輩や友人・知人が通っているから
 2.3 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.3 みんなが進学するから
 1.2 なんとなく
 1.2 保護者の希望だから
 4.7 その他
 （%）

 66.3 希望する業種や職種に進むため
 55.0 専門的な知識や技術を学ぶため
 23.8 自分の可能性を探るため
 17.5 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 12.5 希望する資格や免許を取得するため
 12.5 将来の就職に有利だから
 10.0 通学の便がよいため
 10.0 施設・設備が充実しているため
 8.8 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 6.3 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 5.0 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 5.0 保護者の希望だから
 5.0 なんとなく
 3.8 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.5 歴史や伝統のある学校だから
 2.5 先生・友人・先輩が勧めるため
 1.3 有名だから
 1.3 学校のレベル、偏差値が高いため
 1.3 先輩や友人・知人が通っているから
 1.3 みんなが進学するから
 2.5 その他
 （%）

Ｑ．
入学した大学に決めた理
由は何ですか。
（複数回答のため、合計が
100％を上回ります）
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入学を決めた理由について
【男子】

体育・医療：184名 人間・総合科学：94名 教育・教員養成：65名 地球・環境：52名

生物・農学：89名 理学・数学：100名 機械・工学：173名 建築・土木：74名

大学進学者 高校卒業者調査‘07

 69.6 希望する業種や職種に進むため
 43.5 専門的な知識や技術を学ぶため
 41.3 希望する資格や免許を取得するため
 13.0 施設・設備が充実しているため
 12.0 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 11.4 通学の便がよいため
 10.3 将来の就職に有利だから
 8.7 自分の可能性を探るため
 7.1 学校のレベル、偏差値が高いため
 6.5 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 4.3 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 4.3 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 4.3 歴史や伝統のある学校だから
 4.3 先生・友人・先輩が勧めるため
 3.3 保護者の希望だから
 2.7 有名だから
 2.2 なんとなく
 1.6 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 1.1 先輩や友人・知人が通っているから
 0.5 みんなが進学するから
 3.3 その他
 （%）

 61.8 専門的な知識や技術を学ぶため
 49.4 希望する業種や職種に進むため
 19.1 自分の可能性を探るため
 18.0 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 14.6 施設・設備が充実しているため
 14.6 歴史や伝統のある学校だから
 12.4 通学の便がよいため
 12.4 学校のレベル、偏差値が高いため
 11.2 将来の就職に有利だから
 9.0 希望する資格や免許を取得するため
 6.7 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 6.7 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 5.6 有名だから
 4.5 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 3.4 保護者の希望だから
 2.2 先輩や友人・知人が通っているから
 2.2 先生・友人・先輩が勧めるため
 1.1 なんとなく
 1.1 みんなが進学するから
 0.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.2 その他
 （%）

 44.7 希望する業種や職種に進むため
 39.4 専門的な知識や技術を学ぶため
 23.4 自分の可能性を探るため
 22.3 希望する資格や免許を取得するため
 19.1 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 18.1 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 17.0 施設・設備が充実しているため
 16.0 通学の便がよいため
 10.6 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 8.5 将来の就職に有利だから
 8.5 学校のレベル、偏差値が高いため
 7.4 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 6.4 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 6.4 保護者の希望だから
 4.3 なんとなく
 2.1 歴史や伝統のある学校だから
 2.1 有名だから
 2.1 先生・友人・先輩が勧めるため
 1.1 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 みんなが進学するから
 3.2 その他
 （%）

 43.0 専門的な知識や技術を学ぶため
 35.0 希望する業種や職種に進むため
 22.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 18.0 自分の可能性を探るため
 15.0 施設・設備が充実しているため
 15.0 有名だから
 14.0 将来の就職に有利だから
 12.0 歴史や伝統のある学校だから
 11.0 希望する資格や免許を取得するため
 10.0 通学の便がよいため
 9.0 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 8.0 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 6.0 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 6.0 先生・友人・先輩が勧めるため
 5.0 なんとなく
 5.0 保護者の希望だから
 3.0 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 3.0 先輩や友人・知人が通っているから
 2.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.0 みんなが進学するから
 5.0 その他
 （%）

 72.3 希望する業種や職種に進むため
 70.8 希望する資格や免許を取得するため
 24.6 専門的な知識や技術を学ぶため
 12.3 将来の就職に有利だから
 12.3 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 10.8 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 7.7 通学の便がよいため
 7.7 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 7.7 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 6.2 先生・友人・先輩が勧めるため
 6.2 自分の可能性を探るため
 4.6 歴史や伝統のある学校だから
 3.1 学校のレベル、偏差値が高いため
 1.5 なんとなく
 1.5 施設・設備が充実しているため
 1.5 保護者の希望だから
 0.0 有名だから
 0.0 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 0.0 みんなが進学するから
 9.2 その他
 （%）

 53.8 専門的な知識や技術を学ぶため
 50.9 希望する業種や職種に進むため
 23.1 将来の就職に有利だから
 16.2 自分の可能性を探るため
 15.6 施設・設備が充実しているため
 15.0 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 12.7 通学の便がよいため
 11.6 希望する資格や免許を取得するため
 11.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 6.9 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 6.9 先生・友人・先輩が勧めるため
 6.9 保護者の希望だから
 4.6 歴史や伝統のある学校だから
 3.5 有名だから
 3.5 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.9 なんとなく
 2.3 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 2.3 みんなが進学するから
 1.7 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 0.6 先輩や友人・知人が通っているから
 3.5 その他
 （%）

 51.9 専門的な知識や技術を学ぶため
 44.2 自分の可能性を探るため
 26.9 希望する業種や職種に進むため
 25.0 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 19.2 学校のレベル、偏差値が高いため
 15.4 施設・設備が充実しているため
 13.5 歴史や伝統のある学校だから
 11.5 将来の就職に有利だから
 11.5 通学の便がよいため
 11.5 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 7.7 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 7.7 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 5.8 なんとなく
 3.8 有名だから
 3.8 先生・友人・先輩が勧めるため
 1.9 先輩や友人・知人が通っているから
 1.9 保護者の希望だから
 1.9 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 0.0 みんなが進学するから
 0.0 希望する資格や免許を取得するため
 1.9 その他
 （%）

 54.1 希望する業種や職種に進むため
 39.2 専門的な知識や技術を学ぶため
 20.3 将来の就職に有利だから
 16.2 希望する資格や免許を取得するため
 13.5 自分の可能性を探るため
 13.5 通学の便がよいため
 12.2 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 12.2 施設・設備が充実しているため
 12.2 有名だから
 10.8 学校のレベル、偏差値が高いため
 8.1 先生・友人・先輩が勧めるため
 8.1 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 5.4 なんとなく
 5.4 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 4.1 歴史や伝統のある学校だから
 4.1 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 4.1 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.7 先輩や友人・知人が通っているから
 2.7 みんなが進学するから
 1.4 保護者の希望だから
 4.1 その他
 （%）
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電気・電子：83名 情報・通信：100名

入学を決めた理由について
【男子】

大学進学者 高校卒業者調査‘07

 43.4 専門的な知識や技術を学ぶため
 31.3 将来の就職に有利だから
 30.1 希望する業種や職種に進むため
 21.7 通学の便がよいため
 16.9 自分の可能性を探るため
 12.0 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 10.8 希望する資格や免許を取得するため
 9.6 学校のレベル、偏差値が高いため
 9.6 歴史や伝統のある学校だから
 9.6 先生・友人・先輩が勧めるため
 9.6 有名だから
 9.6 保護者の希望だから
 7.2 なんとなく
 6.0 施設・設備が充実しているため
 6.0 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 4.8 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 4.8 みんなが進学するから
 3.6 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 1.2 先輩や友人・知人が通っているから
 1.2 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 6.0 その他
 （%）

 57.0 専門的な知識や技術を学ぶため
 46.0 希望する業種や職種に進むため
 17.0 自分の可能性を探るため
 16.0 通学の便がよいため
 16.0 施設・設備が充実しているため
 13.0 将来の就職に有利だから
 13.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 12.0 希望する資格や免許を取得するため
 10.0 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 9.0 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 8.0 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 8.0 先生・友人・先輩が勧めるため
 6.0 歴史や伝統のある学校だから
 6.0 保護者の希望だから
 5.0 有名だから
 4.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 2.0 なんとなく
 2.0 みんなが進学するから
 1.0 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 8.0 その他
 （%）
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女子全体：1,810名

【入学を決めた理由】

法学・社会・福祉：283名 経済・商学：204名

芸術・創作：102名 文化・文学：228名 国際・語学：169名

 42.0 希望する業種や職種に進むため
 30.0 専門的な知識や技術を学ぶため
 28.3 希望する資格や免許を取得するため
 21.2 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 20.8 通学の便がよいため
 19.1 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 18.0 自分の可能性を探るため
 16.3 将来の就職に有利だから
 11.7 歴史や伝統のある学校だから
 11.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 9.9 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 6.7 施設・設備が充実しているため
 6.7 有名だから
 5.7 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 3.9 なんとなく
 3.5 先輩や友人・知人が通っているから
 3.5 先生・友人・先輩が勧めるため
 3.5 保護者の希望だから
 1.1 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 1.1 みんなが進学するから
 4.9 その他
 （%）

 38.6 希望する業種や職種に進むため
 29.8 専門的な知識や技術を学ぶため
 26.3 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 25.4 自分の可能性を探るため
 19.7 希望する資格や免許を取得するため
 18.0 通学の便がよいため
 16.2 歴史や伝統のある学校だから
 13.2 学校のレベル、偏差値が高いため
 11.8 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 11.4 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 8.3 将来の就職に有利だから
 7.5 施設・設備が充実しているため
 7.0 有名だから
 7.0 保護者の希望だから
 4.4 なんとなく
 3.1 みんなが進学するから
 2.2 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 2.2 先輩や友人・知人が通っているから
 2.2 先生・友人・先輩が勧めるため
 2.2 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 7.5 その他
 （%）

 26.0 希望する業種や職種に進むため
 24.0 自分の可能性を探るため
 22.1 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 20.6 将来の就職に有利だから
 20.6 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 19.1 専門的な知識や技術を学ぶため
 17.6 通学の便がよいため
 13.2 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 12.7 希望する資格や免許を取得するため
 12.7 学校のレベル、偏差値が高いため
 12.7 歴史や伝統のある学校だから
 10.8 施設・設備が充実しているため
 9.3 有名だから
 6.4 保護者の希望だから
 5.9 先生・友人・先輩が勧めるため
 4.9 なんとなく
 4.4 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 3.9 先輩や友人・知人が通っているから
 3.4 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 2.0 みんなが進学するから
 4.4 その他
 （%）

 47.9 希望する業種や職種に進むため
 30.8 専門的な知識や技術を学ぶため
 24.9 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 21.3 自分の可能性を探るため
 18.9 通学の便がよいため
 18.9 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 15.4 施設・設備が充実しているため
 14.8 希望する資格や免許を取得するため
 14.2 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 13.6 学校のレベル、偏差値が高いため
 12.4 将来の就職に有利だから
 11.8 歴史や伝統のある学校だから
 5.9 先生・友人・先輩が勧めるため
 4.7 保護者の希望だから
 4.1 有名だから
 3.6 なんとなく
 3.6 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 1.8 先輩や友人・知人が通っているから
 1.8 みんなが進学するから
 0.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 5.9 その他
 （%）

 64.7 専門的な知識や技術を学ぶため
 54.9 希望する業種や職種に進むため
 25.5 自分の可能性を探るため
 19.6 希望する資格や免許を取得するため
 18.6 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 16.7 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 14.7 通学の便がよいため
 13.7 将来の就職に有利だから
 13.7 施設・設備が充実しているため
 8.8 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 4.9 歴史や伝統のある学校だから
 4.9 有名だから
 2.9 なんとなく
 2.9 学校のレベル、偏差値が高いため
 2.0 先生・友人・先輩が勧めるため
 2.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 1.0 保護者の希望だから
 0.0 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 0.0 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 みんなが進学するから
 2.0 その他
 （%）

 45.6 希望する業種や職種に進むため
 32.3 専門的な知識や技術を学ぶため
 29.1 希望する資格や免許を取得するため
 19.9 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 19.0 自分の可能性を探るため
 17.8 通学の便がよいため
 14.2 将来の就職に有利だから
 13.3 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 12.3 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 11.3 施設・設備が充実しているため
 10.2 学校のレベル、偏差値が高いため
 9.9 歴史や伝統のある学校だから
 5.6 有名だから
 5.0 保護者の希望だから
 3.8 先生・友人・先輩が勧めるため
 3.7 なんとなく
 3.7 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 2.5 先輩や友人・知人が通っているから
 1.9 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 1.4 みんなが進学するから
 5.2 その他
 （%）

Ｑ．
入学した大学に決めた理
由は何ですか。
（複数回答のため、合計が
100％を上回ります）

入
学
を
決
め
た
理
由
に
つ
い
て

高校卒業者調査
2007年６月実施

大学
進学者
女子
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入学を決めた理由について
【女子】

大学進学者 高校卒業者調査‘07

生活・家政：116名

生物・農学：54名

体育・医療：196名 人間・総合科学：156名 教育・教員養成：124名

大学進学者 高校卒業者調査‘07

 59.5 希望する資格や免許を取得するため
 58.6 希望する業種や職種に進むため
 41.4 専門的な知識や技術を学ぶため
 17.2 将来の就職に有利だから
 17.2 施設・設備が充実しているため
 13.8 通学の便がよいため
 13.8 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 10.3 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 10.3 歴史や伝統のある学校だから
 6.9 自分の可能性を探るため
 6.0 学校のレベル、偏差値が高いため
 4.3 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 3.4 有名だから
 2.6 先輩や友人・知人が通っているから
 2.6 保護者の希望だから
 1.7 先生・友人・先輩が勧めるため
 0.9 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 0.9 みんなが進学するから
 0.0 なんとなく
 0.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 3.4 その他
 （%）

 61.1 専門的な知識や技術を学ぶため
 51.9 希望する業種や職種に進むため
 25.9 自分の可能性を探るため
 18.5 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 16.7 希望する資格や免許を取得するため
 16.7 将来の就職に有利だから
 14.8 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 11.1 通学の便がよいため
 11.1 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 11.1 施設・設備が充実しているため
 7.4 学校のレベル、偏差値が高いため
 5.6 歴史や伝統のある学校だから
 3.7 有名だから
 3.7 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 3.7 保護者の希望だから
 3.7 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 1.9 なんとなく
 1.9 先生・友人・先輩が勧めるため
 0.0 先輩や友人・知人が通っているから
 0.0 みんなが進学するから
 5.6 その他
 （%）

 65.3 希望する業種や職種に進むため
 54.1 希望する資格や免許を取得するため
 33.2 専門的な知識や技術を学ぶため
 15.3 施設・設備が充実しているため
 13.3 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 12.2 通学の便がよいため
 10.7 将来の就職に有利だから
 9.7 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 9.7 学校のレベル、偏差値が高いため
 9.2 自分の可能性を探るため
 6.6 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 5.6 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 4.6 先生・友人・先輩が勧めるため
 4.1 歴史や伝統のある学校だから
 3.6 保護者の希望だから
 2.6 なんとなく
 2.6 有名だから
 2.0 先輩や友人・知人が通っているから
 1.0 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 0.0 みんなが進学するから
 5.1 その他
 （%）

 31.4 希望する業種や職種に進むため
 28.2 専門的な知識や技術を学ぶため
 25.6 希望する資格や免許を取得するため
 23.7 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 23.7 通学の便がよいため
 18.6 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 16.0 自分の可能性を探るため
 15.4 将来の就職に有利だから
 11.5 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 10.9 施設・設備が充実しているため
 9.0 保護者の希望だから
 8.3 歴史や伝統のある学校だから
 7.1 学校のレベル、偏差値が高いため
 5.8 有名だから
 5.1 なんとなく
 4.5 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 3.8 先生・友人・先輩が勧めるため
 2.6 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 1.9 先輩や友人・知人が通っているから
 1.3 みんなが進学するから
 5.1 その他
 （%）

 60.5 希望する資格や免許を取得するため
 59.7 希望する業種や職種に進むため
 18.5 専門的な知識や技術を学ぶため
 17.7 通学の便がよいため
 16.1 いろいろな経験を積み、  

幅広い教養を身につけるため
 15.3 楽しい学生生活を  

イメージできそうだから
 12.1 将来の就職に有利だから
 11.3 自分の可能性を探るため
 11.3 学校のレベル、偏差値が高いため
 7.3 施設・設備が充実しているため
 6.5 先生・友人・先輩が勧めるため
 5.6 歴史や伝統のある学校だから
 4.8 有名だから
 4.8 入りたいクラブや 

サークルがあるため
 4.8 いろいろな人と出会い 

人間関係を広げるため
 4.0 先輩や友人・知人が通っているから
 3.2 保護者の希望だから
 1.6 なんとなく
 0.8 すぐに就職するよりも楽しそうだから
 0.0 みんなが進学するから
 1.6 その他
 （%）


